

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: марина

Возраст: 60

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.02.2006 17:15:47

формирования заключения врача: 19.02.2006 21:21:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15140/answer/15141>



Заключение врача

Уважаемая Марина! К сожалению, заочно невозможно выполнить главное – непосредственный осмотр. В Вашем случае необходимо сделать УЗИ почек и мочевого пузыря, общий анализ крови и общий анализ мочи. Дальнейшая тактика – в зависимости от результатов этих обследований. Наличие эритроцитов в моче – это очень серьезный симптом, это может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии являются опухоль, камень почки или мочеточника, травма почки, опухоль или воспаление мочевого пузыря, пиелонефрит. Надо выяснить, действительно ли эритроциты содержатся в моче или присутствуют в качестве примеси, какие они – свежие или выщелоченные (старые). Такое случается, если эритроциты попадают в мочу из половых органов (менструальный цикл, эндометриоз). Чтобы это выяснить, надо взять анализ мочи катетером. Если и этот анализ будет содержать эритроциты, то в дальнейшем прицельное внимание следует уделять мочевыводящей системе. Если анализ не будет содержать эритроцитов, то тогда обратите внимание на гинекологическую сферу. Обязательно повторно обратитесь к урологу для дообследования. С уважением.